

Nibiru - Planet X - Ali so resnični? Nezemeljske informacije s Taygete, Pleiades

<https://www.youtube.com/watch?v=OyiLrFNDvNM>

Avtor:
Cosmic Agency, Gosia

Objavljeno:
[21. september, 2021](#)

Eridania: To, kar vam bom povedala, vas bo morda presenetilo, saj se na Zemlji veliko govori o Nibiru. Vem, da mi ni treba ponavljati, kaj se tam govori. Toda povedala vam bom, kako na to gledamo z našega vidika, zelo jasen in hiter ter neposreden odgovor.

Ne obstaja nič takega kot Nibiru, ne Hercubulus, ne Planet X, ne kaj podobnega, kar bi lahko povzročilo kakršno koli škodo Zemlji, ali njenim prebivalcem. Mi smo tu zgoraj in kljub vsemu škandalu, ki ga slišimo spodaj na Zemlji, gledamo okoli sebe in vidimo le prostor, ki je znan in zelo dobro kartiran.

Vemo, od kod prihajajo vse te stvari, povezane z Nibiru. Predvsem od Zecharia Sitchina. Tega dobro poznamo kot dez-informatorja, v službi kriminalne Kabale.

Obstaja še več podatkov, na primer o tem, da je ta sončni sistem dvojni, dvojni sistem, kot jih je veliko. Toda v tem primeru ni. To sonce, ki ga sami imenujemo 13 ali Sol13, je preprost sistem. Če bi obstajal Nibiru ali Hercubul, bi vedeli. Nimamo razloga, da bi to informacijo zamolčali, ali jo skrivali. To bi povedali. Rekla bi, da prihaja nekaj velikega in da se morate pripraviti. Toda tukaj zgoraj je vse mirno in ta prostor je zelo dobro začrtan. Dobro ga poznamo. In tu ni ničesar takšnega.

Swárúu iz Erre (9)

Swárúu: V zvezi z Nibiru moram podati pomemben komentar, ki to enkrat za vselej pojasni. To mi ne bo vzelo veliko časa.

Tako na podlagi naših zapisov kot tudi drugih, ki so na Zemlji, vendar jih je težko interpretirati, pri čemer kot zemeljske vire uporabljam samo raziskave Jordana Maxwella in Michaela Tsariona, Taygetski zapisi v zelo visokem odstotku potrjujejo to, kar pravita ta raziskovalca.

Tiamat, planet, uničen pred 12.500 leti, je bil zelo velik planet, približno 80 % velikosti Neptuna in je bil Zemlji bližje kot je danes Mars. Bil je vodni planet z zelo malo otoki, ki je bil zelo svetleč, saj je zaradi svoje velikosti zelo odseval sonce, in to je vir vseh mitov, povezanih z dvema soncema v tem sončnem sistemu. Tiamat, ki je bil vodni planet, je deloval kot ogledalo, zato so ga imenovali drugo sonce.

Ne Hercubul ne Nibiru se ne bosta vrnila. Sodobni učenjaki preprosto nimajo vseh dejstev in si ustvarjajo lastna ugibanja. Samo dva zgoraj omenjena učenjaka imata prav.

In kot sem že omenila, NASA in JPL preučujejo skupno maso treh manjših in bolj oddaljenih objektov, ki ne morejo pojasniti gibanja tega osončja, pri čemer v enačbi en manjka. To je naš uradni in dokončni odgovor v zvezi s temo Nibiru.

Ali obstaja rjava pritlikavka Nemesis? Ne, za nas je to le še ena različica istega. Pokrivajo se s to "rjavo pritlikavko", da bi opravičili, da je ne vidijo, vendar je to nedosledno, saj ne glede na to, kako rjava je, bi jo videli z Zemlje ali od koderkoli v sončnem sistemu razen, če bi se sesula v črno luknjo in to bi tudi vedeli. Poleg tega, je ta teorija o sesedanju zvezd, zelo tridimenzionalna in jo je treba revidirati.

Po mnenju Michaela Tsariona obstaja v človeški psihi zelo velika travma, ki pojasnjuje veliko stvari v zvezi s človeškim shizofrenim vedenjem. Pravi, da ta travma izvira iz kataklizme, ki jo povezuje z uničenjem Tiamata in potopom, ki je sledil in morda ima prav. Toda tisto, pri čemer bi vztrajala in vidim, da teh podatkov ni mogel imeti, je, da ta travma izvira iz daljne preteklosti in je posledica dejstva, da smo bili s strani reptilskega kompleksa ali zavezništva preganjana rasa, ki je bila na robu izumrtja.

Gosia: Alex Collier v enem od svojih videoposnetkov pravi, da je Nibiru resničen in da obstaja. Ali veš, zakaj to pravi?

Swárúu: Tega se spomnim. Resnično ne vem, zakaj to pravi.

Kot sem rekla že zadnjič, obstaja veliko zelo natančnih in popolnih podatkov o tem, zakaj mora Nibiru obstajati. Kot sem že povedala, ne želim diskreditirati teh nešteti in mnogokrat tudi tisoč let starih virov. Edina stvar, ki jo lahko z vami delim, je ta, da od tu ne moremo videti ničesar. Moral bi obstajati v redu, vendar ga ni.

In ne gre za to, da je v drugi dimenziji (gostoti) kajti, če bi bilo tako, potem predvsem ne bi vplivalo na Zemljo te dimenzije (gostote), v kateri smo. In še nekaj, naši senzori so skalarni. To pomeni, da lahko zaznajo stvari, ki so na več ravninah hkrati, zlasti moja mala Suzy. Le da je ni tam.

Objavili so veliko fotografij dveh sonc: to je toplotna inverzija, ki z odbijanjem sonca povzroča zrcalo. Na splošno je ozračje spodaj vroče in se z dvigovanjem bolj ohlaja. Kadar je v ozračju termična inverzija, kot je razvidno iz imena, je spodaj hladno, zgoraj pa toplo, v plasteh ozračja, v vmesni plasti pride do odboja. To je mirage kot v puščavi. Slike, ki jih posnamejo, ne prikazujejo predmeta. So optični učinek. Sonce NI binarno.

Še nekaj. Sončni sistem ni statičen ... pri tem sistemu ni prostora za velika telesa, ki bi lahko dosegla tisto spredaj, kot bi to storil Nibiru. Njegov obstoj je matematično neskladen.

Zdaj so odkrili, da v sončnem sistemu manjka določena masa. To drži, vendar ta manjkajoča masa ni posledica velike zvezde, temveč skupne gravitacijske sile treh veliko manjših zvezd ali planetov. To, kar vidite kot določeno točko v prostoru z veliko maso, je točka ali vrtinec, ali točka koncentracije in ravnovesja teh treh združenih mas in se nahaja v geometrijski točki v prostoru, ki je prazen, ker gre za gravitacijsko točko, ne za maso.

Ta sončni sistem ima 13 planetov (vključno s Plutonom, ki ga prepoznavamo kot takega), vendar je kriminalna Kabala izpustila druge tri planete, ki so zunaj Kuiperjevega pasu in ne predstavljajo nobene nevarnosti. (Pluton je prepoznan v zunajzemeljskih modelih sončnega sistema, vendar jih je skupaj le 12. Manjka eden, Tiamat, ki je zdaj asteroidni pas, ker je bil uničen pred približno 12.500 leti, pojasnilo) ←

Nibiruja ni, ni Hercubula, ali česa podobnega. Samo napačno razlagajo starodavna besedila, večinoma sumerska.

Prevedel: Stane B